10 kJjacc

1 BapuaHT

1 1 1 2 2 2
1.(2 6 Yro 6 =t =4...+— — +—+... =7
(2 6amma) Yro Gombrme 50 + P +...+ 50 ™ 15 + T + 550
Omeem: IlepBast cymma OoJibIIie.
1 1

P o1 —+t—+... .
ewenue: llepennuinemM BTOPYIO CYMMY KaK 75 + 7.5 + 195

1
CyMMOIi, IPUYEM CpEIHEe CllaraeMoe 100 obriee.
1, 1 Lo -
- 148 = . epBad IIapa
100k 100+k 1002k " 100—% " 100+%& 10022 P P

VY Heé 0IMHAKOBOE KOJIMYECTBO CJIAraeMbIX C IePBOit

CpaBHI/IM IIapbl CjlaraeMbIX

CJIATAeMBIX OYEBUIHO OOJIbINE, 3HAYNT, IePBasi CyMMa DOJIbIIe.

2. (2 6asta) Ha nocke 3anucanu npobn , & TaKKe BCe OCTAIbHBLIE APOOH, TOIydalonnuecs U3 Heé mepecra-

T+
+d
HOBKOI1 4mcen a, b, ¢, d, KpoMe UMEOIIX TOXKICCTBEHHO HYJIEBOM 3HaMeHATe b, MOrio in Tak MOJIy9uTCs, 9TO CPeau
BBIMUCAHHBIX APO0EH POBHO 7 PA3IUIHBIX !
Omeem: [a.
Pewenue: Hanpumep, Bo3pMméM uncia 2, 1, 0, 0. Becero 4 4ucia, u3 KOTOPBHIX JIBa OJMHAKOBBIX, MOXKHO PACCTABUTH

12 crocobamu. [IBa w3 HEX MMEIOT HyJIeBO 3HAMeHATeb, T.e. He paccmarpuBaores. Ocranocs 10.
2¢ 2 2z 2

JIBa BapmanTa Harmeil gpodbu Hymesble. Eimé ects qpobu T 2 =7® eI CTOTBKO YK€ 0OPATHBIX K HHM.
T x
3. (2 6amma) OauH JBOEYHMK HAIKCAJ CIEAYIOIMe HeBepHble (hOPMyJIbl CHHYCA M KOCHHYCa cyMMbl: sin(a + 5) =
sin o+ sin 8 u cos(a+ B) = cos a+ cos 5. B cBoe onpasianue oH cKazasi, 4TO [IPU HEKOTOPBIX v U 3 ero GopMyJibl BCE
ke Bepubl. Haiigure Bce rakue napst («, ).
T T
Omeem: o« = :Izg +2rm,meZu f = :Fg + 27l,l € Z.
Pewenue:
sin(a + ) = sina + sin 8
cos(a+ ) = cosa + cos

" +8 [(atB) 9 +8 . -8
3 mepBOro paseHCTBa CJIEAyeT, 9To 2 sin (%) cos (O‘T) = 2sin (O‘T> cos (%)

Orciona
sin(—a;rﬁ —0 atB=2rkkecZ
S| a+p a—f
a+p8 — a—_ =
cos(—2 )fcos( . ) 2 * 2 +2mn,n € Z

B neprowm ciryuae cos a = cos 5. Takum obpazom, popmyrna “KoCuHyca CyMMbI” IpeBparaercs B 1 = 2 cos a, OTKyIa
o
o= ig + 2mm,m € Z u, coorBercrBento, 3 = F— + 2wl,l € Z.

Bo Bropom ciaydae mbt mosygaem aubo 3 = 2mn,n € Z unu o = 2mn, n € Z. Torna BTopoe paBeHCTBO IPEBPAIAETCs
B cos = 1 + €OS v WJId AHAJIOTUYIHOE PABEHCTBO It 3, 9TO HEBO3MOXKHO. 3HAYUT, OCTAETCS TOJBKO MEPBBIH CIIydaii.

4. (3 6amma) Ha cropone AC tpeyronbauka ABC Kak Ha JuaMeTpe NOCTPOeHA OKPYKHOCTH pajauyca 10 cM. Dra
OKpyKHOCTH mepecekaer cropoubl AB u BC B roukax X u Y coorBercreenno. Haiinure AX - AB + CY - BC.
Omeem: 400

Pewenue: Ilycts Touka M — cepenuna cropoubt AC, oHa ke mentp okpyxkuoctu. Torna AB- BX = BC - BY =

BM? -1 2AB? +2BC? — 400 — 4
(BM + 10)(BM — 10). Torma BX = TOO = ks ZLCAB 00 OO. CooTBeTcTBEHHO,
2AB% +2BC? —800 2AB? —2BC? + 800
AX =AB = 4AB A72 41AB ‘
2BC* — 2AB 1
anasiornuno CY = ¢ 1BC + 800. Torma AX - AB+CY - BC = ? = 400.

5. (3 6asna) Brincannasi okpy»KHOCTE deThipéxyronbanka ABCD xacaercst cropon AB, BC, CD u AD B Toukax
E, F, G uw H coorBercreerno. [Ipsvere FH u GH mnepecekaior npsmyio BC B Toukax K u L COOTBETCTBEHHO.
Oxkazamnoce, uro BK = BF'. lokaxure, uto CL = CF.

Jloxazameavemeo: BK = BF = BFE, cnenoBarenbHo TpeyroabHukK K F'E NpsSMOYTONbHBINA C MPSIMBIM YIJIOM
/KFEF.Ho /KEF = /HEF. 3uauur, /HEF upsawvoit, no ZHEF + ZHGF = 180°, cnepoBaresnbuo, ZHGF Toxe
MpsSIMOii, U CMexkHbIH K HeMy /LGF Toxe.

Paccemorpum okpyxuOCTS ¢ 1IeETpoM B Touke C' u paguycom C'F = CG. Oua BropudHO mepecekaer npsamyio BC
B touke L' m CL' = CF = CG. Ho, nockonbky /L'GF Takxke npsmoii, L m L’ 3T0 OmHA W Ta K€ TOYKA, TOTIA
CL = CF, aro u TpeboBaIoCh.

6. (3 6asta) Ilocie0BaTEIBHOCTD 33JaHA CIIEAYIONMMYU COOTHOIIEHUAMU: T1 = D, Tpy1 = Ty +sinx,. Jokaxure,
YTO Ly > T
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Lloxazamenvcmeo: JJokazxkeM 1O WHAYKIINA HEPABEHCTBO T < T, < 2m. Bazan =1, 7 < 5 < 27.

Ilepexox or n k n + 1. Ilycts 7 < x, < 2w, Torga sinz, < 0, U cregOBaTENbHO, Tpi1 < Tn < 27. C apyroit
CTOpoHbIL, sinx, = —sin(z, —m) > —(x, — ), TaK KaK JJis IOJOXKUTEJbHbIX YIJOB BbIIOJHIAETCH HEPABEHCTBO
sin o < . 3HauuT, Tpy1 = T, +sinz, > x, — (T, — 7) = 7, 4T0 U TPEGOBAIOCH IOKA3ATD.

Bameuanne: Ha CAMOM JeJIe MOYKHO TaK¥Ke M0Ka3aTh, UTO YNCIO T SABJISIETCS TMPEIEJIOM MOCIEIOBATEIHLHOCTH Ly,.

7. (4 6anua) Crapumit koaddunuent kaaparuoro rpéxdnena f(z) pasen 1. Bee Tpu koaddunuenra B HEKOTO-
POM HOpsiIKE 06PA3yIT Te€OMETPHYECKYIO MPOrPECCUIO M3 TPEX 3JEMEHTOB ¢ PasHOCThI0 ¢. Haiimure BCe BO3MOMKHBIE
3HAYEHUS ¢, ECJIM U3BECTHO, YTO 9TO PAIMOHAJILHOE YUCJIO M PA3HOCTb KopHeil f(x) pasua q.

Omeem: Peuienuii Her.

Pewenue: KosbuImenTs! TpéxdieHa UMEIOT CIEAYIOMIH BUI: @, a¢, a¢° B HEKOTOPOM Iopsaake. KOpHH MOKHO
MIPEICTABUTh Kak b u b+ q.

Ilepsblii cayyait: a = 1, 1Ba apyrux kosdduimenTa: ¢ u g2.

Moncnywait 1.1: 2b +q¢ = —q¢ = b = q. Hanee, b(b+ q) = ¢*> = q-2q = ¢* orkyna ¢ = 0, 9TO HEBO3MOKHO W3
OIpeJIEIEHUST TEOMETPUIECKOI Hporpeccmzl.2
Ioncayuaii 1.2: 2b+q = —¢> = b = % Hanee, b(b+q) = ¢ = ¢*(q+1)(¢—1) = 4q orkyna crnosa ¢ = 0, 4TO
HEBO3MOXKHO M3 OIPEJIEIeHUsl TeOMETPHUYIECKOil nporpeccun. Ipyrue panuoHa bHbIE KOPHU 9TOrO yPABHEHUS MOLYT
OBITH TOTHLKO uncaaMu +1, i%, JIETKO YOEIUTCs, YTO OHU HEe TIOJIXOIST.

Bropoii ciyuaii: ag = 1, aBa apyrux koaddunmenra: % uq.

2
MMoncayaait 2.1: 2b 4+ q = f% = b= %(f% —q) = flg—g. Hanee, b(b+q) = ¢ = (1+ ¢*)(1 — ¢®) = 4¢°.
Panuponaibible KOPHUA 9TOMO ypaBHEHUsI MOI'YT ObITh TOJILKO 4uMciaaMu =1, jierko ybeaurcs, 4To OHU He HOAXOJIAT.
Toncnyaii 2.2: 2b+ ¢ = —q = b= —q. Janee, b(b+q) = ¢ = 0 = ; — wer pemermii

1
2

Honcmysadi 3.1: 2b+¢ = —, = b= 5(—¢— ;) = —%. Hanee, b(b+q) = > = (1+¢*)(1-¢*) =4=5-¢" =0.

Tpernit cayuait: aq? = 1, nBa apyrux koddduruenra: %,

PanuoHaIbHBIX KOPHEH HET.
. . _ 1 _ 1 1y _ _ 1+¢° —
Honcnyuait 3.2: 2b+q = —z = b = 5(—q— q—z) = - qu . Haunee, b(b+ q) =
ParnmonaabHble KOPHHA 3TOTO yPABHEHUA MOTYT OBITHL TONLKO 4ucaaMn 1.

Takum 00pa3oM Bce CIydan pa300OpaHbl, PAIMOHAIBHBIX PEIIEHUN HeT.

= 14+¢)(1—¢*) =4x¢

1
q

8. (5 6asmioB) Tabumua 10 x 10 3anonnena HysisiMu. 3a OIHY OIEPAIMIO B TAOJIUIIE HAXOAUTCH MUHUMAIBHOE YUCIIO0
(ecsiu TAaKUX HECKOJBKO — BbIOMpaercs Jo00e) U K HEeMY, & TAKXKe KO BCEM YHMCJIaM, CTOAIIMM B COCEJHUX C HUM IO
CTOPOHE WJIM YTJly KJeTKax, J00aBjsiercs eauHuia. Kakoe HaubOJIbIlee YUCI0 MOXKET OKA3aThCs B OJIHOM M3 KJIETOK
Tabaunbl yepe3 80 oneparmii?

Omeem.: 20.

Pewenue: Hazosém n-oit ¢pazoit HECKOIBKO MOAPS HAYIITHX OHMePAIyii, KOTOPBII MPUMEHSIIOTCSI K YUCIaM, PABHBIM
n. Ecnn Takux omeparnuii He ObL7I0, OyIeM TOBOPUTD, U9TO JaHHas (ha3a COCTOUT U3 Hysd omepamuii. Haanmaercs Bcé ¢
Hy1eBO#1 (Da3bl.

B rTeuenun ommOil (a3bl HUKAKOE UHMCJIO HE MOXKET YBEJIWIUTCH OosbIie, yem Ha 4. JleficTBUTEIHHO, eClu MbI
YBEJIMYIUIA CAMO YUCJI0, TO HA K HEMY, HI K €r0 COCEsSIM HE MOYKET OBITh TPUMEHEHA HAIA ONEPAIldsi B TEICHUE ITOH
da3b! HU 110, HE TIOCTIE, TOCKOIBKY YUCII0, YBEJIUNISHHOE HA ONMH B HEKOTOPOI (ha3e, He MOKET OKA3aThCs MUHUMATBHBIM
B TeueHun TOM Ke camoii dpasbl. Cpesu coceieil anciaa MOKHO BBIOpATh He 6oJibiie 4 He COCeHUX MEXK Iy CODOil, 3HAYHUT,
JefCTBUTEIbHO Mbl MOXKEM YBEJIMYUTDH YUCJIO He Oosbiie, deM Ha 4 3a ogay da3y.

PaccmoTpum mepBbie, 4eTBEPTHIE, CEIBMBIE U JECAThIE KJIETKU B MEPBOi, YeTBEPTO, CEIbMON U JAECITON CTPOKAX
TabuIbl, Bcero 16 mryk. 3aMernM, 9TO HUKAKAs ONEPallisl HE 3aTPAruBAeT JBE U3 HUX. SHAYUT, YTOOBI CMEHUJIOCH
n a3, Hazo coBepiuTh x0T 661 161 onepanuit. (Baxxuo! Mbl He MOXKEM yTBEPKAATb, 4TO OzHa daza JJIUTCH XOTs
6b1 16 omepanuii, Tak KaK HEKOTOPbIE U3 HAILIMX YUCEJ MOIJIU ObITh YBEJIMYEeHbl HA PeabLIyuX (a3ax)

Buauut, y Hac npoiio He Gosee 5 da3 U B KaxKJIOW HUKAKOE YHCIO HE MOIJIO yBeawdurcs Gosee, dem Ha 4.
Caenosarenbno, 3a 80 onepanunii HUKAKOE 9MCA0 HE MOTJIO cTaTh Oosbine, yem 20.

[Ipumep cTpouTcs caemyomuM 00Pa30M: PACCMOTPUM BTOPBIE, YETBEPTHIE, CEAbBMBIE M IECATHIE KJIETKHA BO BTO-
poii, 4eTBEPTOil, CeabMOI U MECATON CTpOKaxX Tab/uIbl, Bcero 16 mryk. Byaem mpumeHaTs omeparuu TOJIHKO K HUM.
Omnepanuu, npuMeHEHHBIE K OIHOI W3 3TUX KJIETOK, HE 3aTPArWBaIOT OCTAJIbHBIE 15, W IPU 3TOM MOCJE MTPUMEHEHUST
omeparuii kKo BceM 16 KyieTkam Bce 9uCia B TaOJuUIe yBeandauBaoTcs xors 06t Ha 1. IIpu sToM uucsio B Tperbeit Kierke
Tperbeil cTpoku Oyer Kaxkayio a3y yBeJIuInBaThbcd HA 4.

Pasywmeercs, mpuMep He €IHHCTBEHHBIN.



10 kJacc

2 BapuaHT

1 1 1 2 2 2
1. (2 6asma) Yro 6o e —+—=+4...+ — — = 4... =7
( ) wo Bombitier 52 g . 75wt 75 g T 15
Omeem: IlepBast cymma OoJibliie.
1 1
Pewenue: Tlepenuiiem BTOPYIO CyMMy Kak 375 + 38 + B Y Heé OAMHAKOBOE KOJMYECTBO CJIATAEMBIX C
MepBO CyMMOI, MPUIEM CpeHee ciaraeMoe — oOIIee.

1 1 1 1 1
50— + 0k = n 0 g + 50+§ = 507 %2. IlepBag mapa craraemMbrx

CpaBHI/IM IIapbl CJIara€MbIX

0YeBHUIHO OOJIbINE, 3HAYUT, I€PBAa CyMMa MEHbIIIE.

%, a TaKKe BCE OCTaJIbHBbIE APOOU, Oy JAIONINEC U3 Heé TepecTa-
HOBKOIT umcen a, b, ¢, d, KpoMe UMEIOINUX TOXK/IECTBEHHO HYJIEBOI 3HAMeHaTeIb. MO0 Jin TaK MOy IUTCs, YTO CPEIH
BBINMUCAHHBIX APOOEil POBHO 5 PA3TUIHBIX !

Omeem: [a.

Pewenue: Hanpumep, Bo3pbMéMm dgucia 2, 2, 1, 1. Becero 4 uuncia, u3 KOTOPBIX [BE HAPbl OJMHAKOBBIX, MOXKHO
paccraButh 6 crocobamMu, HO CpeIy HUX JIBA COBITAIAIOT.
20+2 2241 xz+2 z+1 lx+2 2z0+1

x+1 2241 242 20+2 22+1 z+2°

2. (2 baJura) Ha mocke 3ammcanu 1poGb

Hammu apobn 3To

3. (2 6asuia) Oaun JBOEYHNK HAKUCAJ CJIEAYIONIME HeBepHbIe (DOPMYJIbI CHHYCA U KOCHHYCA, pasHocTu: sin(a—3) =
sin o — sin 8 u cos(a — B) = cos o — cos 5. B cBoe onpaBatue oH cKa3aJl, 4TO [IPU HEKOTOPBIX v U 3 ero GopMyJibl BCE
ke Bepubl. Haiinure Bce Takue napol («, f3).

0m66m.’QZQFH,REZI/Iﬁ::Fg—FQﬂ'l,Z € 7.

Pewenue:

sin(a — 8) = sina — sin 8
cos(a — ) = cosa — cos
a=f

~ a=8\ _ 94y (o= atB
W3 nepsoro pasencrsa cieayer, 9To 2 sin ( 5 ) cos (T) = 2sin (T) cos (T)

Orcrona
sin(a——ﬁ):o a—B=2ok kel
2 S| a+p a—p
cos(%w):cos(#) 9 . G= 5 +2mn,n € Z
B mepBom ciyuae cosa = cos 8. Takum obpasom, dopmysna “kocuHyca cymmbl’ mpeBparmaercs B 1 = 0, dro
HEBO3MOKHO.

Bo Bropom ciaydae mbt mostyuaem aubo 8 = 2mn,n € Z unu o = 2mn,n € Z. Torna BTopoe paBeHCTBO IPEBPAIAETCs

i
B cosa = cos « — 1, 910 HEBO3MOKHO, mywm cos f = 1 — cos 3, oTkyna [ = :F§ + 2wl € Z.

4. (3 6asta) Ha cropone BC tpeyronbuuka ABC Kak Ha JpaMeTpe TOCTPOeHA OKPYIKHOCTH paauyca 20 cM. dra
OKpYKHOCTH Tepecekaer cropoubl AB u AC B Toukax X u Y coorsercrBenno. Haiiqure BX - AB + CY - AC.

Omeem: 1600

Pewenue: Ilycrs Touka M — cepenuna cropoubl BC, ona xe nenTp okpyzxkHoctu. Torna AB - AX = AC - AY =

AM? — 4 2AB? +2AC? — 1600 — 1
(AM + 20)(AM — 20). Torma AX = TOO = * C4AB 600 600. CoorBercrBeHHO,
2AB? + 2AC? — 3200 2AB? —2AC? + 3200
BX = AB — = )
4Af11902 e 4AB
amanormio OY — 40— i = 3200 1o BX - AB 4 CY - AC = @ — 1600.

5. (3 6aswia) Brnucannas okpyzHOCTb yerbipéxyroabauka ABC D kacaercs cropon AB, BC, CD u AD B Toukax
E, F, G u H coorsercrBerno. [Ipsmbie EF u EH nepecekator mpsmyio CD B Toukax Q u P cOOTBETCTBEHHO.
Oxkazasocn, aro CQ = CG. Hokaxure, uro DP = DH.

Zloxazameavcmeo: Q = CG = CF, ciemoBaresibHO TPeYroabHuK GF () mpsaMOyToabHbIH ¢ mpsaMmbiM yriiom ZGFQ.
Ho /GFQ = Z/GFE. 3uauur, /GFE upsawoii, no /GFE + /GHFE = 180°, cienosarensuo, /G H E TOXXe IpaMOit, u
cmexHbiit k Hemy ZGH P Toxe.

Paccmorpum okpyzxuOCTH ¢ ieHTpoM B Touke D u paguycom DH = DG. Ouna Bropudno nepecekaer mpsmyio C'D
B rouke P’ u DP' = DH = DG. Ho, nockonbky ZP'HG takzxe npamoit, P u P’ 310 onHa u Ta ke TOYKa, TOrJa
DP = DH, aro n TpeboBaIOCH.

6. (3 6asua) IlocienoBaresbHOCTD 33]aHa CIEAYIOUMMYU COOTHOIEHUAMU: T1 = T, Tpt1 = Ty +sinx,. Jokaxure,
910 T < 3T

Zloxazamenavcmeo: JJokaxkeM 1O WHIYKIINA HEPABEHCTBO 27 < x, < 37. Bazan =1, 27 < 7 < 3.

Ilepexox or n x n + 1. Ilycts 27 < z, < 3w, Torma sinx, > 0, U CIeI0BATEJNbHO, Tpy1 > Ty > 2m. C apyroit
CTOPOHBIL, Sin x,, = sin (37 — x,,) < (3w—x,,), TaK KaK JJisl IIOJIOKUTEJbHBIX YIJIOB BBIIOJIHAETCS HEPABEHCTBO sin o < .
BHauUT, Tpy1 = Ty +sinz, < x, + (31 — x,) = 37, 4T0 U TPEOOBAIOCH NOKA3ATD.
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BaMedaHne: Ha CAMOM Jejie MOXKHO TaK2Ke JT0Ka3aTb, IYTO YHCJIO 37 ABsgeTcs IpeaessoM ImOoCJIea0BAaTCIbHOCTH Ty,.

7. (4 6ama) Crapumit koadduuuent kaaparuoro rpéxdnena f(z) pasen 1. Bee Tpu koaddunuenra B Hekoro-
poM mopsaKe 06pa3yioT apudMETHIeCKy0 MPOrPeCcCUio U3 TPEX IJEMEHTOB ¢ pa3HocThio d. Haiiaure Bce BO3MOKHBIE
3HaYeHNs d, eCIM M3BECTHO, YTO 3TO PAIMOHATILHOE YUCIIO M KOPHU f(2) OTIMvaloTest Apyr or apyra B d pas.

Omeem: —1, —%.

Pewenue: Koaddunments TpéxdaeHa UMEOT CAEAVIOMNA BUI: a, a + d, a + 2d B KaKOM-TO Topsinke. Kopmu
TPEXITEHA MOKHO TIPEICTABUTDL Kak b u bd.

Ilepsorit caygait: a = 1, aBa apyrux kodddumumenta: 1 +d u 1 + 2d.

Tloacay4aait 1.1: b+bd = —1—d, 3naunt, b = —1 wim d = —1. Ecam b = —1, nuimem Takke paBeHCTBO HA CBOOOTHBIH
qJIeH: b2d:1+2d:d:1+2d:>d:—1.1 0
Honcaywaait 1.2: b+bd = —1—-2d = b = *ﬁ~ Hazee, b2°d = 14+d = d(1+2d)? = (1+d)® = 3d*>+d*>—2d—1 = 0.

1

Panmuonanbubie KOPHE 3TOrO ypaBHEHUs MOTYT OBITH TOTBLKO YucaaMu +1, £5, J€erko yGeuTcs, 4T0 OHU He TOIXOIAT.

Bropo cayuait: a + d = 1, aBa apyrux koadgdunmenra: 1 —d, 1 +d

1-d
IMoxpcayyaii 2.1: b+ bd = 71+d¢b:7m.,ﬂaﬂee, Vd=1+d==d(1-d)?=(1+d)>*=5d>+2d+1=0.

PamuonapHble KOPHE 9TOrO ypaBHEHNS MOTYT OBITH TOJBKO ducjgamMu +1, :I:%, JIETKO yOeIUTCs, YTO OHU HE TIOIXO/ISIT.
Tloacay4aait 2.2: b+bd = —1—d, 3naunt, b = —1 win d = —1. Ecau b = —1, nummem Tak:ke paBeHCTBO HA CBOOOTHBII
qJIeH: dezl—d:>d:%.
Tperuit cnyqait: a + 2d = 1, aBa apyrux koaddunuenta: 1 — 2d, 1 —d.

1—-2d
IMoncny4ait 3.1: b+bd = —1+2d = b = “Tid Hanee, b’d =1 —d = d(1 —2d)? = (1 —d) * (1 +d)? =

14
5d% — 3 % d?> — 1 = 0. Panuonaibuble KOPHE 3TOr0 yPaBHEHHS MOTYT GBITH TOJILKO uncaamu 1, :i:%, JIETKO yOeIuTCs,
9TO OHU HE TOIXOIST.

1-d
Honcay4ait 3.2: b+bd = —1+d = b = T Hanee, b?d = 1-2d = d(1—d)? = (1-2d)(14+d)? = 3d*+d*+d—1 =0

Panuonasnbuble KOpHU 3TOr0 ypaBHEHHS MOI'YT ObITH TOJILKO duciaamMu £1, :I:%, JIerkO ybeuTcs, 9TO OHHU He IIOXO/IST.

8. (5 6asroB) Tabmmna 7 X 7 3anosHeHa HYJIAMA. 3a OJHY ONEPAINIO B TAOIUIE HAXOANTCS MUHUMAIBHOE YHCIIO
(eciu TaKMX HECKOJIBKO — BbIOMpaercs Jo0oe) U K HeMY, & TAKXkKe KO BCEM YHCJIaM, CTOAIIUM B COCEJIHUX C HUM IO
CTOPOHE WU YTJIy KJIeTKaxX, J00aBisercs eauHuna. Kakoe HamOOJIbIllee YUCIO MOXKET OKA3aThCS B OJHON M3 KJIETOK
rabsuipt yepe3 90 onepanuii?

Omeem: 40.

Pewenue: HazoBém n-oit dhaz30it HECKOIBKO MOAPST WIAYIIUX ONEPAIHii, KOTOPHIH MPUMEHAIOTCS K 9UCJIaM, PABHBIM
n. Eciu Takux oneparuit He 661710, OyIeM TOBOPUTH, 9TO AaHHAs (a3a cocrouT u3 HyJss omepanuii. Haunnaercs: Bcé ¢
HyIeBOi#l (pa3bl.

B Teuenun ommoii (aspl HUKAKOE YHUCJIO HE MOXKET yBeauduTcs Oosbire, dyem Ha 4. /lefcTBUTENTbHO, €Cau MBI
yBeanvdunim CaMoO 9UCJI0, TO HU K HEMY, HU K €ro CoCedaM HE MO2KET 6])ITI) IIPpUMEHEHa Hallla Oliepalusd B TeYeHUue 3TOM
da3b! HE J10, HE TIOCTIE, TOCKOIBKY YUCII0, YBEJIUYEHHOE HA ONWH B HEKOTOPOH (ha3e, He MOKET OKA3AThCST MUHUMAJIHHBIM
B TedeHuH TO# »xe camoii (pa3pr. Cpenn cocesieil 9nciia MOXKHO BRIOPATH He 00JIbIIe 4 He COCeTHIX MEXKIY COOOM, 3HATNT,
JefCTBUTEIBHO MbI MOXKEM YBEJIMYUTD YUCJIO He OombIiie, 9eM Ha 4 3a ogay da3y.

Paccmorpum mepsbie, 9eTBEPTHIE U CEAbMbIE KJIETKHA B IEPBOi, 9eTBEPTON U CeapbMOil CTpOKax Tabsinibl, Bcero 9
MTYK. 3aMeTuM, 9T0 HUKAKasl ONEPAIis He 3aTPAIMBAET JBE U3 HUX. SHAYUT, 4YTOObI CMEHUJIOCH 1 (Da3, HAaJI0 COBEPINUTD
xorst 661 9n oneparumii. (Baxkuo! Mbr He MOXKeM yTBEp:XKIaTh, 94TO OxHa (da3a JJIUTCA XOTa Obl 9 omeparuii, Tak Kak
HEKOTOPbIE M3 HAIUX YUCE]I MOTJIM OBITh YBEJUYEHbI Ha NpeAbIaynux ha3ax)

Suaunt, y Hac mponuto He Oosmee 10 a3 m B KaKIA0W HUKAKOE YUCIO HE MOLJIO YBEJIHMYHUTCA Oosiee, dem Ha 4.
CrenoBarenbHo, 3a 90 oneparuit HHUKAKOe 9HCIO HE MOIJIO CTarTh 0ombIne, deM 40.

IIpumep crpourcs ciemyromum 00pa3oM: PaCCMOTPUM BTOPbIE, YeTBEPTHIE U IIIECThIE KJIETKHA BO BTOPOil, 4eTBEPTOI
¥ IIeCTOi CTPOKAxX TabauIlbl, Bcero 9 mryk. Bymem npuMmensaTs onepanuu TOIBKO K HuM. Qmepanun, MpUMeHEHHBIE K
OJIHOI M3 3THWX KJIETOK, HE 3aTPArHBAIOT OCTAJIbHBIE 8, W MPHU ITOM TOCJIE MPUMEHEHHUs ONepalnuii KO BceM 9 KjeTkam
BCe YnCJIa B TAOIUIE yBEIUIUBAIOTCA X0Tst Obr HA 1. IIpu 9T0M 9MC/IO B TpEThEil KIIeTKE TPEThel CTPOKHU Oy1eT KaxkKIyIo
dazy yBeauunBaThcd Ha 4.

Pazywmeercs, npumep He €IUHCTBEHHBIN.





